



## 都阳了：期待所有人闯过这艰难一关

所有人都在期待这是“黎明前的至暗时刻”，期待闯过这艰难一关后拥抱新的生活。

□ 记者 | 黄 祺

2022年12月26日深夜，国家卫健委发布公告：将新型冠状病毒肺炎更名为新型冠状病毒感染；自2023年1月8日起，对新型冠状病毒感染采取“乙类乙管”，不再对入境人员和货物等采取检疫传染病管理措施。

还没有睡的网友们在朋友圈百感交集地评论：“三年了……”

社会运转将逐渐回归日常状态，

但奥密克戎的快速传播在中国内地还处于高峰阶段。所有人都在期待这是“黎明前的至暗时刻”，期待闯过这艰难一关后拥抱新的生活。

### 突然安静的城市

“这景象仿佛电视里看到的日本海啸——眼见海水向陆地涌来，

上图：2022年12月23日，北京市民在一家医院的发热门诊就诊。

没有什么力量可以阻挡。”上海居民梅先生（化名）这样形容着正在经历的奥密克戎第一轮冲击波。

梅先生是一名商务人士，朋友圈里的朋友遍布天南海北。12月初，北京的朋友纷纷晒出“两条杠”，大家描述的刀片嗓、浑身痛让他有点紧张。从12月的第二周开始，上海的朋友陆续阳了，只不过上海人似乎不太晒朋友圈，只有特别熟悉